

ACTA DE REINICIO DE LA JUNTA DE ACLARACIONES

Licitación Pública Nacional Electrónica

No. LA-016000997-E68-2017

"Adquisición, suministro e instalación de Racks selectivos con cama metálica y pasillos para las instalaciones del archivo de la SEMARNAT"

En la Ciudad de México, siendo las **13:00 horas del día 25 de julio de 2017**, en Sala de Juntas de la Dirección General de Recursos Materiales, Inmuebles y Servicios, ubicada en Av. Ejército Nacional No. 223, Piso 17 ala "B", Col. Anáhuac, C.P. 11320, Delegación Miguel Hidalgo, Ciudad de México; se reunieron los servidores públicos cuyos nombres y firmas aparecen al final de la presente Acta, con objeto de llevar a cabo la Junta de Aclaraciones a la Convocatoria indicada al rubro, de acuerdo a lo previsto en los artículos 33 último párrafo, 33 Bis de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios del Sector Público en adelante "**La Ley**", así como en el Apartado III inciso b) numeral 3 de la Convocatoria.

I. INICIO DEL ACTO.

Este Acto fue presidido por el Ing. Ramón Alejandro Alcalá Valera, Director de Adquisiciones y Contratos, servidor público designado por la convocante, de conformidad con el punto II.3.1 inciso a) de las Políticas, Bases y Lineamientos en materia de adquisiciones, arrendamientos y servicios de la SEMARNAT, quien al inicio de esta Junta comunicó a los asistentes que de conformidad con el artículo 33 Bis de "**La Ley**", solamente se atenderían solicitudes de aclaración a la convocatoria de las personas que hayan presentado, a través de CompraNet, el escrito en el que expresen su interés en participar en esta licitación, por sí o en representación de un tercero, y cuyas solicitudes de aclaración se recibieron con 24 horas de anticipación a este Acto.

El Presidente del Acto, fue asistido por el representante de la Dirección de Control de Bienes Muebles, Seguros y Abastecimiento quienes solventaron las solicitudes de aclaración de carácter técnico y el representante del área contratante solventó las solicitudes de aclaración de carácter administrativo.

II. RECEPCIÓN DE SOLICITUDES DE ACLARACIÓN.

Se hace constar que se recibieron en tiempo y forma, de conformidad al artículo 33 Bis de "**La Ley**", las solicitudes de aclaración a la convocatoria y el escrito de interés en participar, a través de CompraNet, de los siguientes licitantes:

No.	NOMBRE, RAZÓN O DENOMINACIÓN SOCIAL	No. DE SOLICITUD DE ACLARACIONES
1	Productos Metálicos Steele, S.A. de C.V.	8
2	Ibarra Transformaciones y Acabados Metálicos, S.A. de C.V.	3
3	Ergonomía Productividad, S.A. de C.V.	8
4	Grupo Internacional de Diseño y Fabricación de Muebles Especiales, S.A. de C.V.	7
5	Maesa Servicios Logísticos, S.A. de C.V.	4

Se hace constar que el licitante Grupo Malsor, S.A. de C.V., presentó solicitud de aclaraciones, sin presentar el escrito de interés en participar.

ACTA DE REINICIO DE LA JUNTA DE ACLARACIONES

Licitación Pública Nacional Electrónica

No. LA-016000997-E68-2017

"Adquisición, suministro e instalación de Racks selectivos con cama metálica y pasillos para las instalaciones del archivo de la SEMARNAT"

Asimismo se asienta, que se recibió escrito de interés en participar así como la solicitud de aclaración de dudas del licitante Racks y Laminados México, S.A. de C.V., fuera del plazo establecido, ya que sus documentos ingresaron en el sistema CompraNet el 24 de julio de 2017 a las 03:04 PM, y la fecha y hora límite para la recepción de solicitud de aclaraciones, fue hasta las 10:00 AM del día 24 de julio de 2017, por lo que no se dará respuesta, de conformidad con los artículos 33 Bis de "La Ley" y 46 fracción VI de su Reglamento.

III. PRECISIONES.POR PARTE DEL ÁREA REQUIRENTE Y TÉCNICA:

ANEXO 1, ESPECIFICACIONES TÉCNICAS DE LA CONVOCATORIA, NUMERAL V, PENAS CONVENCIONALES, DEDUCTIVAS Y RECISIÓN DE CONTRATO, A) PENAS CONVENCIONALES

Precisión 1**Dice:**

Si el proveedor no lleva a cabo el suministro e instalación de los bienes de acuerdo al periodo indicado en el numeral XI del presente Anexo y de acuerdo a la fecha de entrega indicada en la orden de instalación, la cual no deberá de ser mayor a las cinco semanas mencionadas dentro del plazo de entrega, se le impondrá una pena convencional del 1% (uno por ciento) del monto total del contrato por cada día hábil de atraso hasta que cumpla con su obligación y será cubierta por el prestador del servicio mediante.

Debe decir:

Si el proveedor no lleva a cabo el suministro e instalación de los bienes de acuerdo al periodo indicado en el numeral XI del presente Anexo y de acuerdo a la fecha de entrega indicada en la orden de instalación, la cual no deberá de ser mayor a las siete semanas mencionadas dentro del plazo de entrega, se le impondrá una pena convencional del 1% (uno por ciento) del monto total del contrato por cada día hábil de atraso hasta que cumpla con su obligación y será cubierta por el prestador del servicio mediante.

ANEXO 1, ESPECIFICACIONES TÉCNICAS DE LA CONVOCATORIA, NUMERAL XI, PLAZO, CONDICIONES Y LUGAR DE ENTREGA E INSTALACIÓN

Precisión 2**Dice:**

El suministro e instalación de los bienes deberá realizarse dentro de las cinco semanas siguientes a la emisión del fallo, en Calle 5 No. 10 Colonia Alce Blanco, Fraccionamiento Parque Industrial Naucalpan C.P. 53489, Naucalpan, Estado de México, así mismo la instalación de racks selectivos con cama metálica y pasillos, deberá iniciar en la fecha indicada en la "Orden de Instalación" correspondiente, la cual podrá ser enviada vía correo electrónico por el administrador del contrato, en donde se indicará también la fecha límite para su instalación, la cual no deberá de ser mayor a las cinco semanas mencionadas dentro del plazo de entrega.

ACTA DE REINICIO DE LA JUNTA DE ACLARACIONES

Licitación Pública Nacional Electrónica

No. LA-016000997-E68-2017

"Adquisición, suministro e instalación de Racks selectivos con cama metálica y pasillos para las instalaciones del archivo de la SEMARNAT"**Debe decir:**

El suministro e instalación de los bienes deberá realizarse dentro de las siete semanas siguientes a la emisión del fallo, en Calle 5 No. 10 Colonia Alce Blanco, Fraccionamiento Parque Industrial Naucalpan C.P. 53489, Naucalpan, Estado de México, así mismo la instalación de racks selectivos con cama metálica y pasillos, deberá iniciar en la fecha indicada en la "Orden de Instalación" correspondiente, la cual podrá ser enviada vía correo electrónico por el administrador del contrato, en donde se indicará también la fecha límite para su instalación, la cual no deberá de ser mayor a las siete semanas mencionadas dentro del plazo de entrega.

ANEXO 1, ESPECIFICACIONES TÉCNICAS DE LA CONVOCATORIA, NUMERAL XIII, DE LOS PAGOS

Precisión 3:**Dice:**

La SEMARNAT realizará los pagos por los bienes adquiridos, suministrados e instalados dentro de los 20 días naturales posteriores a la recepción de la factura que ampara los bienes, previa recepción de los mismos a entera satisfacción. En su caso, el mismo quedará condicionado proporcionalmente al pago que la empresa ganadora deberá efectuar por concepto de penas convencionales. Las facturas que al efecto presente el proveedor, deberán de cumplir con los requisitos legales correspondientes y deberá ser remitida a la siguiente dirección electrónica: rafael.benet@semarnat.gob.mx

Debe decir:

La SEMARNAT realizará los pagos por los bienes adquiridos, suministrados e instalados dentro de los 20 días naturales posteriores a la recepción de la factura que ampara los bienes, previa recepción de los mismos a entera satisfacción, para el presente contrato se podrá realizar un primer pago una vez que se cuente con el suministro e instalación de los bienes adquiridos a entera satisfacción de la convocante con un avance del 50% y el restante 50% al término del suministro e instalación de los bienes correspondientes recibidos a entera satisfacción por la convocante.

IV. SOLICITUDES DE ACLARACIÓN Y CONTESTACIONES.**LICITANTE PRODUCTOS METÁLICOS STEELE, S.A DE C.V.****A).- DE CARÁCTER LEGAL – ADMINISTRATIVO.**

PREGUNTA 1, PAGINA 4 INCISO G).- Norma (NMX-R-025-SCFI-2012) equidad de género con una carta bajo protesta de decir verdad, que se cumplirá con esta norma, es suficiente?

RESPUESTA.- Este punto se refiere a que la SEMARNAT cumple con la Norma Mexicana para la Igualdad Laboral entre mujeres y hombres (NMX-R-025-SCFI-2012), por lo que no es necesaria la manifestación por parte de los licitantes.

ACTA DE REINICIO DE LA JUNTA DE ACLARACIONES

Licitación Pública Nacional Electrónica

No. LA-016000997-E68-2017

"Adquisición, suministro e instalación de Racks selectivos con cama metálica y pasillos para las instalaciones del archivo de la SEMARNAT"

PREGUNTA 2, PAGINA 4, INCISO C (NORMAS).- Con una carta como viene en los anexos de las bases y bajo protesta de decir verdad que cumplimos es suficiente?

RESPUESTA.- Se deberá presentar manifiesto donde se señale que la entrega de los bienes se llevará a cabo conforme a las especificaciones establecidas en el Anexo 1 "Especificaciones Técnicas", conforme al ANEXO 7 "CUMPLIMIENTO DE NORMAS".

PREGUNTA 3 PAGINA 19, INCISO G).- Favor de aclarar; hay que presentar documentación y cual es para cubrir este punto, o solo es para el proveedor ganador?

RESPUESTA.- No se tiene que presentar documentación legal para cumplir con este inciso, los licitantes deberán presentar lo requerido en el Apartado IV "REQUISITOS QUE LOS LICITANTES DEBEN CUMPLIR" DOCUMENTACIÓN OBLIGATORIA (INDISPENSABLES CUYO INCUMPLIMIENTO AFECTA LA SOLVENCIA DE LA PROPOSICIÓN) numeral 3 "Formato de acreditación" de la Convocatoria de la Licitación. El objeto social que se verificará es el señalado por los licitantes en este formato.

PREGUNTA 4.- Como requieren que se lleva a cabo el foliar la 1.- documentación legal; 2.- oferta técnica y 3.- económica; o todo concluido.

RESPUESTA.- De conformidad con el artículo 50 del Reglamento de "La Ley", y a lo señalado en el Apartado III inciso f) "Instrucciones para la Presentación de Proposiciones", se deberán numerar de manera individual las propuestas técnica y económica, así como el resto de los documentos que entregue la persona licitante.

En el caso de que alguna o algunas hojas de los documentos mencionados en el párrafo anterior carezcan de folio y se constate que la o las hojas no foliadas mantienen continuidad, la convocante no podrá desechar la proposición. En el supuesto de que falte alguna hoja y la omisión pueda ser cubierta con información contenida en la propia proposición o con los documentos distintos a la misma, la convocante tampoco podrá desechar la proposición.

B).- DE CARÁCTER TECNICO.**Pregunta no. 1:**

PREGUNTA 1, PAGINA 33 y 34 PUNTO III. CONDICIONES Y ESPECIFICACIONES DE LA ADQUISICION, No. DE CONCEPTOS 1, 2 y 3.- Solicitan viga escalón rolada en cal. 14 con 5" peralte, por lo que le pedimos amablemente nos permita ofertar la viga tipo caja con un peralte de 4" en cal. 16 brindando la misma capacidad de carga de 1200kg. Por nivel como se solicita en bases (esto solo es porque así corresponde nuestro diseño).

Respuesta:

Deberá de apegarse a lo indicado en el Anexo 1, Especificaciones Técnicas de la Convocatoria, pp 33 y 34, numeral III.- Condiciones y especificaciones de la adquisición.

ACTA DE REINICIO DE LA JUNTA DE ACLARACIONES**Licitación Pública Nacional Electrónica****No. LA-016000997-E68-2017****"Adquisición, suministro e instalación de Racks selectivos con cama metálica y pasillos para las instalaciones del archivo de la SEMARNAT"****Pregunta no. 2:**

PREGUNTA 2, PAGINA 33 y 34 PUNTO III. CONDICIONES Y ESPECIFICACIONES DE LA ADQUISICION, No. DE CONCEPTO 4.- Solicitamos de la manera más atenta nos permita ofertar los pasillos centrales con las siguientes dimensiones: 9" (0.228m. de ancho) por 48" (1.22m. de largo) con el fin de no limitar la libre participación, ya que así corresponde nuestro diseño.

Respuesta:

Podrá ofertar por así convenir a su representada en las medidas que menciona, sin embargo, la especificación de referencia es la indicada en el Anexo 1, Especificaciones Técnicas de la Convocatoria, pp 33 y 34, numeral III.- Condiciones y especificaciones de la adquisición.

Pregunta no. 3:

PREGUNTA 3, PAGINA 33 y 34 PUNTO III. CONDICIONES Y ESPECIFICACIONES DE LA ADQUISICION, No. DE CONCEPTO 4.- Solicitamos de la manera más atenta nos permita ofertar el pasillo perimetral con las siguientes dimensiones: 9" (0.228m. de ancho) por 36" (0.914m. de largo), con el fin de no limitar la libre participación y proporcionar una mejor circulación en el área perimetral.

Respuesta:

Podrá ofertar por así convenir a su representada en las medidas que menciona, sin embargo, la especificación de referencia es la indicada en el Anexo 1, Especificaciones Técnicas de la Convocatoria pp 33 y 34, numeral III.- Condiciones y especificaciones de la adquisición.

Pregunta no. 4:

PAGINA 37, PUNTO XI. PLAZOS, CONDICIONES Y LUGAR DE ENTREGA E INSTALACIÓN. Solicitamos de la manera más atenta nos proporcionen 7 semanas para la entrega e instalación del proyecto a partir del fallo.

Respuesta:

Referirse a la precisión 2 que indica la convocante.

LICITANTE IBARRA TRANSFORMACIONES Y ACABADOS METÁLICOS, S.A. DE C.V**Pregunta no. 1:**

1.-Respecto a la forma de adjudicación, solicitamos se confirme si será por paquete o por partida

Respuesta:

La adjudicación será por partida completa, la cual comprende los cuatro conceptos incluidos en el Anexo 1 Especificaciones Técnicas de la Convocatoria, pp 32 a la 39.

Pregunta no. 2:

2.-De acuerdo al anexo 1, solicitamos nos puedan proporcionar plano de distribución de los racks

ACTA DE REINICIO DE LA JUNTA DE ACLARACIONES**Licitación Pública Nacional Electrónica****No. LA-016000997-E68-2017****"Adquisición, suministro e instalación de Racks selectivos con cama metálica y pasillos para las instalaciones del archivo de la SEMARNAT"****Respuesta:**

Se proporciona plano simple de la posible distribución de los bienes para fines ilustrativos más no definitivos, está puede cambiar según necesidades de la Dependencia sin afectar las cantidades de los bienes por adquirir. Se adjunta archivo del proyecto del plano de distribución.

Pregunta no. 3:

3.-Solicitamos de ser posible nos puedan proporcionar las bases en formato de word

Respuesta:

La convocante no proporciona las bases en formato Word.

LICITANTE ERGONOMÍA PRODUCTIVIDAD, S.A. DE C.V.**Pregunta no. 1:**

PUNTO DE CONVOCATORIA: CONCEPTOS 1, 2, 3 Y 4

PREGUNTA: 1.- SOLICITAMOS NOS PROPORCIONEN LOS PLANOS DE COMO SERAN INSTALADOS LOS RACKS A FIN DE PODER DETERMINAR LA DISTRIBUCION DE LOS RACKS DE ACUERDO A LOS ESPACIOS Y PODER COTIZAR CONFORME A LO REQUERIDO?

Respuesta: Se contesta con la pregunta 2 de Ibarra Transformaciones y Acabados Metálicos, S.A. de C.V.

Pregunta no. 2:

PUNTO DE CONVOCATORIA: CONCEPTOS 1, 2 Y 3

PREGUNTA: 2.- NOS PODRIAN ACLARAR CUAL ES SERA LA CAPACIDAD DE CARGA DE CADA RACK YA QUE PARA EL CONCEPTO 1 SOLICITAN UNA CAPACIDAD DE CARGA DE 10,000 KG, EN LOS CONCEPTOS 2 Y 3 DE 15,000 KG?

Respuesta:

La capacidad de carga de cada tipo de racks es la referida en el Anexo 1 Especificaciones Técnicas de la Convocatoria, por lo que se deberá apegar a lo indicado, pp 33 y 34 Numeral III.- Condiciones y especificaciones de la adquisición.

Pregunta no. 3:

PUNTO DE CONVOCATORIA: CONCEPTOS 1, 2 Y 3

PREGUNTA: 3.- Y MENCIONAN MENSULAS GOTAS DE AGUA Y SEGUROS DE SEGURIDAD INTEGRADOS EN LAS VIGAS TIPO CLIP ON PARA UNA CAPACIDAD DE CARGA DE 1,200 KG UNIFORMEMENTE DISTRIBUIDOS, NOS PODRIAN ACLARAR A QUE SE REFIEREN?

Respuesta:

Se refiere a la unión entre las vigas y los marcos de cada rack.

Pregunta no. 4:

PUNTO DE CONVOCATORIA: CONCEPTOS 1, 2, Y 3

ACTA DE REINICIO DE LA JUNTA DE ACLARACIONES

Licitación Pública Nacional Electrónica
No. LA-016000997-E68-2017**"Adquisición, suministro e instalación de Racks selectivos con cama metálica y pasillos para las instalaciones del archivo de la SEMARNAT"**

PREGUNTA: 4.- SOLICITAN VIGA ROLADA EN CAL 14 DE 5" DE PERALTE POR 3.14 M DE LARGO, DADO A QUE EL CALIBRE DE LA VIGA PUEDE VARIAR DE ACUERDO A LA CAPACIDAD DE CARGA REQUERIDA, SOLICITAMOS PODER OFERTAR VIGAS EN EL CALIBRE QUE GARANTICE LA CAPACIDAD DE CARGA SOLICITADA?

Respuesta:

Deberá de apegarse a lo indicado en el Anexo 1, Especificaciones Técnicas de la Convocatoria, pp 33 y 34 Numeral III.- Condiciones y especificaciones de la adquisición.

Pregunta no. 5:

PUNTO DE CONVOCATORIA: CONCEPTOS 1, 2 Y 3

PREGUNTA: 5.-SOLICITAN VIGA ROLADA EN CAL 14 DE 5" DE PERALTE POR 3.14 M DE LARGO, DADO QUE LA LONGITUD DE LA VIGA PUEDE VARIAR DE ACUERDO A CADA FABRICANTE, SOLICITAMOS PODER OFERTAR VIGAS CON LONGITUD DE 3.05 M O DE 3.20 M, YA QUE ESTO NO AFECTA LA CAPACIDAD DE CARGA DEL RACK?

Respuesta:

Podrá ofertar por así convenir a su representada en la medida 3.20 m que menciona, sin embargo, la especificación de referencia es la indicada en el Anexo 1, Especificaciones Técnicas de la Convocatoria pp 33 y 34 Numeral III.- Condiciones y especificaciones de la adquisición.

Pregunta no. 6:

PUNTO DE CONVOCATORIA: CONCEPTOS 1, 2 Y 3

PREGUNTA: 6.- SOLICITAN DUELA METALICA FABRICADA EN LAMINA DE ALTA RESISTENCIA CAL 20 QUE SE CUBRA AL 100% LA SUPERFICIE DE LA VIGA CADA DUELA CON CAPACIDAD DE 150 KG UNIFORMEMENTE DISTRIBUIDOS, NOS PODRIAN ACLARAR A QUE SE REFIEREN, SE TRATA DEL PISO DEL RACK?

Respuesta:

Se refiere a la duela metálica que cubre totalmente cada nivel de vigas solicitadas por rack.

Pregunta no. 7:

PUNTO DE CONVOCATORIA: CONCEPTO 3.

PREGUNTA: 7.- SOLICITAN DOS ESCALERAS DE SERVICIO DE 1.32 M DE ANCHO X 2.54 M DE ALTURA, NOS PODRIAN INDICAR SI LAS ESCALERAS SON FIJAS O MOVILES?

Respuesta:

Se precisa que la convocante requiere que las escaleras sean fijas y deben de ir instaladas a la estructura de los racks para ascender al primer nivel, pp 33 Numeral III.- Condiciones y especificaciones de la adquisición.

Pregunta no. 8:

PUNTO DE CONVOCATORIA: CONCEPTO 4.

PREGUNTA 8.- CONCEPTO 4. EN EL MODULO COMPRANET SE ENCUENTRAN SEPARADOS LOS PASILLOS CENTRALES COMO CONCEPTO 4 Y LOS PASILLOS PERIMETRALES COMO

ACTA DE REINICIO DE LA JUNTA DE ACLARACIONES

Licitación Pública Nacional Electrónica

No. LA-016000997-E68-2017

"Adquisición, suministro e instalación de Racks selectivos con cama metálica y pasillos para las instalaciones del archivo de la SEMARNAT"

CONCEPTO 5. FAVOR DE ACLARAR SI SERAN DOS CONCEPTOS SEPARADOS TANTO EN LA PROPUESTA TECNICA COMO EN LA ECONOMICA, DE ACUERDO AL MODULO DE COMPRANET?

Respuesta:

Los pasillo se encuentran incluidos en el concepto número 4, se refiere a los 10 pasillos centrales del primer nivel y un pasillo perimetral dentro de un mismo concepto, deberá apegarse al formato del Anexo 2 pp 40 de la convocatoria.

LICITANTE GRUPO MALSOR, S.A. DE C.V.**Pregunta no. 1:**

1.- ¿CUAL ES LA CAPACIDAD DE CARGA POR M2 SOLICITADA EN LOS PASILLOS.

Respuesta:

Se precisa que la convocante requiere que la capacidad de carga por m2 es mínimo de 250 kg.

Pregunta no. 2:

2.- ¿SOLICITAMOS AMPLIACIÓN EN EL TIEMPO DE ENTREGA A 45 DÍAS, YA QUE SON BIENES DE FABRICACIÓN ESPECIAL .

Respuesta:

Referirse a la precisión 2 que indica la convocante.

Pregunta no. 3:

3.- ¿FAVOR DE INDICARNOS SI PODEMOS REALIZAR ENTREGA DE PARTIDAS COMPLETAS Y SU CORRESPONDIENTE TRÁMITE DE PAGO.

Respuesta:

Referirse a la precisión 3 de la convocante.

LICITANTE GRUPO INTERNACIONAL DE DISEÑO Y FABRICACIÓN DE MUEBLES ESPECIALES, S.A. DE C.V.**Pregunta no. 1:**

Punto III. CONDICIONES Y ESPECIFICACIONES DE LA ADQUISICIÓN

Pregunta: Solicitamos a la convocante nos indique las medidas para los racks frente, fondo y altura, ya que solo se proporciona dos medidas.

Respuesta:

Concepto 1 1.32 de ancho x 2.13 m de altura x 3.14 m de largo.

Concepto 2 1.32 de ancho x 5.50 m de altura x 3.14 m de largo.

Concepto 3 0.82 m de ancho x 5.50 m de altura x 3.14 m de largo.

ACTA DE REINICIO DE LA JUNTA DE ACLARACIONES

Licitación Pública Nacional Electrónica
No. LA-016000997-E68-2017**"Adquisición, suministro e instalación de Racks selectivos con cama metálica y pasillos para las instalaciones del archivo de la SEMARNAT"****Pregunta no. 2:**

Punto III. CONDICIONES Y ESPECIFICACIONES DE LA ADQUISICIÓN

Pregunta: Es correcta nuestra apreciación que los niveles de vigas se refieren a los entrepaños de cada rack.

Respuesta:**Es correcto, los niveles de vigas se refieren a los entrepaños de cada rack.****Pregunta no. 3:**

Punto III. CONDICIONES Y ESPECIFICACIONES DE LA ADQUISICIÓN

Pregunta: Solicitamos a la convocante nos indique los números de Pantone para los racks

Respuesta:**En el Anexo 1, Especificaciones Técnicas de la Convocatoria no se mencionan números de Pantone para los racks por lo que podrá ofertar indistintamente.****Pregunta no. 4:**

Punto III. CONDICIONES Y ESPECIFICACIONES DE LA ADQUISICIÓN

Pregunta: Solicitamos a la convocante nos proporcione imágenes de los racks.

Respuesta:**La convocante no cuenta con imágenes de los racks, por lo que deberá de apegarse a lo que se indica en el Anexo 1 Especificaciones Técnicas de la Convocatoria.****Pregunta no. 5:**

Punto III. CONDICIONES Y ESPECIFICACIONES DE LA ADQUISICIÓN

Pregunta: Solicitamos a la convocante nos proporcione planos de instalación.

Respuesta:**Se contesta con la pregunta 2 de Ibarra Transformaciones y Acabados Metálicos, S.A. de C.V****Pregunta no. 6:**

Punto III. CONDICIONES Y ESPECIFICACIONES DE LA ADQUISICIÓN

Pregunta: Es correcta nuestra apreciación que para la partida 3, 10 pasillos de .23 x 1.20 mts. de largo es para cubrir un rango de 2.30 mts

Respuesta:**De acuerdo al Anexo 1 Especificaciones Técnicas de la Convocatoria, Concepto 4, los pasillo se instalarán a una altura aproximada de 2.59 m y contarán con barandales de seguridad de 1.20 m en zonas descubiertas, la longitud de los pasillos es de acuerdo a la posible distribución indicada en la respuesta anterior.****Pregunta no. 7:**

Punto III. CONDICIONES Y ESPECIFICACIONES DE LA ADQUISICIÓN

ACTA DE REINICIO DE LA JUNTA DE ACLARACIONES**Licitación Pública Nacional Electrónica****No. LA-016000997-E68-2017****"Adquisición, suministro e instalación de Racks selectivos con cama metálica y pasillos para las instalaciones del archivo de la SEMARNAT"**

Pregunta: Solicitamos a la convocante nos indique los números de Pantone para los pasillos

Respuesta:

En el Anexo 1, Especificaciones Técnicas de la Convocatoria no se mencionan números de Pantone para los racks por lo que podrá ofertar indistintamente, se contesta con la pregunta No. 3 Grupo Internacional de Diseño y Fabricación de Muebles Especiales, S.A. de C.V.

LICITANTE MAESA SERVICIOS LOGÍSTICOS, S.A DE C.V.

Pregunta no. 1:

1. RESPETO AL ANEXO 1 "ESPECIFICACIONES TÉCNICAS" DE LA CONVOCATORIA Y DE CONFORMIDAD A LA RESPUESTA QUE DIO MI REPRESENTADA A LA INVESTIGACIÓN DE MERCADO, SE SEÑALO UN TIEMPO DE ENTREGA Y DE INSTALACIONES DE LOS BIENES DE CINCO A 8 SEMANAS, LO CUAL FUE UN FACTOR DETERMINANTE PARA MI REPRESENTADA PARA PRESENTAR LOS PRECIOS DE REFERENCIA EN DICHA INVESTIGACIÓN DE MERCADO, Y EN LA CONVOCATORIA LA SEMARNAT ESTABLECIO UN TIEMPO MÁXIMO DE 5 SEMANAS, POR LO CUAL ME PERMITO SOLICITAR SE AMPLIE EL PLAZO HASTA POR UN MÁXIMO DE 7 SEMANAS, LO CUAL PERMITIRIA A MI REPRESENTADA OFERTAR UN PRECIO SIMILAR AL PRESENTADA EN LA INVESTIGACIÓN DE MERCADO, ESTO CON FUNDAMENTO EN LO SIGUIENTE:

- SI BIEN ES CIERTO QUE LOS BIENES REQUERIDOS SON DE LINEA, TAMBIEN ES CIERTO QUE SE DEBEN PRODUCIR.
- SI BIEN ES CIERTO QUE EL ARMADO DE LOS PASILLOS Y RACKS SE PUEDE LLEVAR A CABO DE MANERA PROGRESIVA, TAN BIEN ES CIERTO QUE AL TENER MENOR TIEMPO PARA ARMAR, DEMANDA MAYOR PERSONAL ESPECIALIZADO PARA LO MISMO.
- ESTABLECER UN TIEMPO TAN CORTO ENCARECE EL PRODUCTO, POR LOS COSTOS DE FABRICACIÓN Y DE ARMADO.

Respuesta:

Referirse a la precisión 2 que indica la convocante.

Pregunta no. 2:

2. RESPETO AL ANEXO 1 "ESPECIFICACIONES TÉCNICAS" DE LA CONVOCATORIA EL ÁREA DESTINADA PARA EL ARMADO DE LOS BIENES SE ENCUENTRA LIBRE Y LIMPIA, O SERA NECESARIO PROGRAMAR LA ENTREGA DE LOS BIENES

Respuesta:

El área física en la cual se instalarán los bienes se encontrará libre y limpia.

Pregunta no. 3:

3. RESPETO AL ANEXO 1 "ESPECIFICACIONES TÉCNICAS" DE LA CONVOCATORIA, CON RELACIÓN AL TEMA DE LA GARANTÍA DE CUMPLIMIENTO, POLIZA DE RESPONSABILIDAD CIVIL, VICIOS OCULTOS Y GARANTIA DE LOS BIENES, ESTAS SERÁN CUBIERTAS POR LA

ACTA DE REINICIO DE LA JUNTA DE ACLARACIONES

Licitación Pública Nacional Electrónica
No. LA-016000997-E68-2017
"Adquisición, suministro e instalación de Racks selectivos con cama metálica y pasillos para las instalaciones del archivo de la SEMARNAT"

CONVOCANTE, O MI REPRESENTADA TENDRA QUE CONSIDERARLO EN EL COSTO DE LOS BIENES

Respuesta:

Respecto a los numerales VIII, IX, XIV y XV de las Especificaciones Técnicas de la Convocatoria, estos deberán ser cubiertos en su totalidad por el licitante, estos costos deberán estar integrados en su propuesta económica.

Pregunta no. 4:

4. RESPETO AL ANEXO 1 "ESPECIFICACIONES TÉCNICAS" DE LA CONVOCATORIA, CON RELACIÓN A LA FORMA DE PAGO, NO SE ESTA CONSIDERANDO PAGO DE ANTICIPO. EN ESTE SENTIDO MI REPRESENTADA SOLICITA AMABLEMENTE SE RECONSIDERE ESTE PUNTO, YA QUE LOS BIENES SON DE PRODUCCIÓN Y DE CONFORMIDAD A LO ESTABLECIDO EN LA LEY DE ADQUISICIONES, ARRENDAMIENTOS Y SERVICIOS EL ANTICIPO PODRÁ SER CONSIDERADO SI LOS BIENES SON DE PRODUCCIÓN.

Respuesta:

De conformidad con el numeral X, del Anexo 1 Especificaciones Técnicas de la Convocatoria no hay anticipos, considerar lo indicado en las precisiones por la convocante.

V. CIERRE DEL ACTA

De conformidad con el artículo 33 de "La Ley", esta Acta forma parte integrante de la convocatoria a la licitación, asimismo se hace de su conocimiento con fundamento en el artículo 46 fracción II del Reglamento de "La Ley", que el tiempo máximo para formular las solicitudes de aclaración que consideren necesarias en relación con las precisiones y a las contestaciones emitidas será hasta las 10:00 horas del día 26 de julio de 2017.

Para efectos de la notificación y en términos del artículo 37 Bis de "La Ley", esta acta estará disponible en la dirección electrónica: www.compranet.gob.mx, sustituyendo este procedimiento a la notificación personal.

No habiendo más que hacer constar, se dio por terminado este Acto, siendo las 15:15 horas del día 25 de julio de 2017.

Esta Acta consta 12 fojas útiles, firmando para los efectos legales y de conformidad los asistentes a este evento.

POR LA SEMARNAT

NOMBRE	AREA	FIRMA
Ing. Ramón Alejandro Alcalá Valera	Director de Adquisiciones y Contratos Área contratante	



ACTA DE REINICIO DE LA JUNTA DE ACLARACIONES

Licitación Pública Nacional Electrónica

No. LA-016000997-E68-2017

"Adquisición, suministro e instalación de Racks selectivos con cama metálica y pasillos para las instalaciones del archivo de la SEMARNAT"Lic. Carlos Alberto Islas
GonzálezSubdirector de Archivos de la
Dirección de Control de Bienes
Muebles, Seguros y Abastecimiento

POR EL ÓRGANO INTERNO DE CONTROL EN LA SEMARNAT

NOMBRE DEL REPRESENTANTE	FIRMA
NO ASISTIÓ	

----- FIN DEL ACTA -----